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Egyházmegyei Családi nap 
Hívjuk be Jézust a családjainkba!  

 
 
November 22-én rendezte meg a Szombathelyi Egyházme-
gye hagyományos családi lelki napját, melynek ezúttal a 
domonkos nővérek kőszegi Árpád-házi Szent Margit iskolá-
ja adott otthont. A szervezésben nagy szerepet vállaltak 
Kirner Zoltán plébános vezetésével a kőszegi hívek: fogad-
ták és eligazították az érkezőket, rendezték a büfét a ho-
zott süteményekből, gyümölcsökből. 
Több mint háromszázan voltunk. A program gerince idén 
Fábry Kornél esztergom-budapesti segédpüspök előadása 
volt, aki előadásában a család életét négy szakaszra – kez-
dő házaspár, kisgyerekes, kamasz gyereket nevelő és a 
fészekből kirepült gyerekes család – bontva tekintette át 
hat területen a kihívásokat és a lehetséges válaszokat – hit 
továbbadása; házasság megélése ellenárambam; munka és 
anyagi kérdések; közösségi élet; kulturális és médiakörnye-
zet; generációs szakadék. Mindegyik szakasz sajátos lelki és 
gyakorlati válaszokat kíván… 
A közösségi élet gyengesége sok családot érint. Fontosak a 
fiatalházas körök, a gyerekbarát programok, az ifjúsági 
alkalmak és az olyan lehetőségek, ahol a család minden 
tagja korának megfelelő közösségre találhat. Jó volt felis-
merni, hogy plébániánkon találhatunk ilyen csoportokat, 
alkalmakat, ezért is szeretünk ide járni, közösségben lenni a 
különböző életállapotainkban. 
szakaszban segít megtartani a család lelki egészségét. 
Összességében minden családi életszakasz másfajta kihí-
vást hoz, de mindegyikben a hiteles kommunikáció, az 
egymás iránti türelem, a közösség ereje és a hit apró, de 
állandó gyakorlása jelenti a legfontosabb választ. 
Az előadást követő kerekasztal-beszélgetés lehetőséget 
adott egy 4 gyerekes házaspár és egy gyermekét egyedül 
nevelő anya életére ránézve áttekinteni, hogyan születnek 
meg a válaszok konkrét élethelyzetekben. 
A programok alatt a gyerekről is gondoskodtak a szervezők: 
három korosztályban szerveztek számukra programot, 

melyben aktív szerepet vállaltak a fiatalok. Ebéd után fakul-
tatív programból lehetett választani, volt Szentségimádás, 
imaösvény, játékos családi vetélkedő, házaspáros elmélke-
dős program vezetett imával.    
A napot szentmise zárta, amelynek főcelebránsa dr. Szé-
kely János megyéspüspök volt. Szentbeszédében arra bíz-
tatta a megjelent családokat, hogy engedjék be Jézust az 
életükbe, családjukba. 
Beszédében felidézte olyan családok példáját, ahol a szere-
tet mindennapi jelenléte tartotta meg a békét, és Jézusra 
való hivatkozással tértek vissza a szeretet útjára. Arra is 
buzdított, hogy 
Jézust a világba is hívjuk be, hiszen a társadalom sok igaz-
ságtalanságtól szenved, és messze van Isten országának 
fényétől. (Kabay-Melega Anikó) 

 
Gitáros szentségimádás Krisztus Király ünnepén 
Melega Juli és barátai Tömő János ifjúsági referens szerve-
zésében november 23-án Krisztus király ünnepe előestjére 
hívták szentségimádásra közösségünk tagjait, és mindazo-
kat, akiknek a gitáros zene az Oltáriszentségben jelenlevő 
Úr s Király imádására szólít meg. 
 

 
 

Az egy órás szentségimádás alatt folyamatosan jöttek az 
imádásra, hálaadásra, a szentség jelenlétére vágyakozó 
testvérek. Örömmel veszem, hogy egy-egy liturgikus ün-
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neplésre az egyházmegyei szervezők ezt a templomot tart-
ják a legalkalmasabbnak, és hogy a Szentségi Jézus ünnep-
lése idehívja az embereket! 
 
Názáret iskolája 
 

 
 
Esztergomból érkezett hozzánk Bucskó Nándor atya a fe-
rences esték novemberi alkalmára. Gondolatait, előadását 
a názáreti csend köré szőtte. A Szent Család lelkületébe, 
Jézus Názáretben töltött gyermeki éveire emlékeztetett, 
mely gyermeki lelkület és ténykedés az Atyától való teljes 
függésben valósult meg. Istengyermekség volt az övé. 
Elénk tárult az egyszerű, hétköznapi életkeretek között 
felragyogó misztérium. 
„A názáreti életforma nem harsány, látványos külsőségek-
ben tobzódó lelkiségi mozgalom, hanem egyszerű, csön-
des, elkötelezett és derűs élet, elrejtve a világ szeme elől, 
mégis a világ javára. Nem feltétele a kolostori elvonultság, 
de feltétele a fegyelmezettség, az összeszedettségre törek-
vés, a csönd és a szó, az imádság és a munka harmonikus 
egyensúlya. Olyan életforma, amelynél alacsonyabb szín-
vonalon nem szabadna, de nem is érdemes keresztényként 
élni.” – idézte az előadó Barsi Balázs atya Názáret iskolája 
című könyvének néhány gondolatát. Megmutatta azt is, 
hogy mit tanult a gyermek Jézus anyjától? Megtanult igent 
mondani, engedelmeskedni, szüntelenül és fáradhatatla-
nul. 
Nándor atya párhuzamot vont Szt. Ferenccel, aki elhagyta 
szülőapját, visszaadva neki a tőle kapott javakat, lemondott 
örökségéről és életét szintén a Gondviselésre bízta. Csen-
des, imádságos helyekre vonult, remeteségben alkotott. Az 
ima és a templomok csendjében végzett elmélkedés segít-
ségével igyekezett megismerni Isten akaratát. A „Naphim-
nusz” is csendben, betegségben, teljes elvonulásban, élete 
utolsó évében született. 
Mire tanít hát minket Názáret csendje? Jelenlétre - figye-
lemre - lelassulásra. A mi életünk is csendesebb, békésebb, 
lassabb lesz, ha megtanulunk Jézusra figyelni. - összegezte 
gondolatait Nándor atya. Hallgatás és Ima! A hallgatás segít 
abban, hogy a szívünk is elcsendesedjen és segíti féken 
tartani ítélkező nyelvünket és gondolatainkat. Erre készít-

sük mi is a szívünket az adventi készülődésben! (Ádám 
Kata) 
 
Hirdetések 

1. Minden adventi vasárnap a 10.00-es szentmise kereté-
ben adventi gyertyagyújtást tartunk a gyerekekkel. 
2. Dr. Márfi Gyula ny. érsek püspökké szentelésének 30. 
évfordulóján hálaadó szentmisét tartanak jövő vasárnap 12 
órakor a Székesegyházban. Mindenkit szeretettel várnak! 
3. Az adventi időben, hétfőtől szombatig reggel fél 7-kor 
Roráte-szentmisét tartunk. Majd reggeli zsolozsmát imád-
kozunk.  
4. Jövő vasárnap a 10.00 órás szentmise keretében Szent 
Miklós püspök érkezését várjuk a gyerekekkel. 
5. A délután 17.00 órai szentmisék újra a Loreto-
kápolnában lesznek. 
6. December 12-én este ¾ 6-kor a Ferences Esték sorozat-
ban Dr. Barsi Balázs tart előadást „Az ember szívében 
imádság van” címmel. Mindenkit szeretettel hívunk és vá-
runk.  
7. Váltsuk meg Szent Márton köpenyét címmel szárazélel-
miszert és pénzadományt gyűjtünk karácsonyra szegénye-
ink javára. Kérjük a testvéreket, hogy adományaikat a 
templomhajó szentélyhez közeli részén kihelyezett kosárba 
tegyék le. Hálásan köszönjük. 
8. December 18., 19., 20. délután 4 órakor a tavalyi szép 
emlékeinket felidézve újra együtt éneklünk a főtéren kará-
csony ünnepére készülve. Ezért minden adventi vasárnap a 
10-es szentmise végén egy 5-8 perces énekpróbát tartunk . 
Szervezzünk be minél több családot a részvételre. 
Kérjük, hogy a karácsonyi szentgyónást ne az utolsó napok-
ra halasszuk! 

9. Szentmisét lehet íratni a 2025-ös évre az irodán. 
 

 


